## Câmara Municipal de Guaraciaba



Poder Legislativo Municipal - Estado de Minas Gerais

## TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO 08/2022

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 08/2022

PROCESSO LICITATÓRIO № 12/2022

OBJETO: Contratação de pessoa física ou jurídica para prestação de serviços de mão de obra com a inclusão de materiais necessários para realização de pequena obra na rede der esgoto da Câmara Municipal.

CONTRATANTE: Câmara Municipal De Guaraciaba. CNPJ: 26.151.795/0001-22

CONTRATADA: Viana Engenharia e Construção LTDA, CNPJ: 40.00.632/0001-65

O Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba resolve HOMOLOGAR o processo licitatório em epígrafe.

Guaraciaba, 23 de dezembro de 2022.

Vantuir Martir de Souza Presidente Câmara Municipal de Guaraciaba

## Câmara Municipal de Guaraciaba



Poder Legislativo Municipal – Estado de Minas Gerais